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Ціни на нафту залежать від
того, чи виспався Трамп, -
Фіцо
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Прем'єр Словаччини поділився несподіваною теорією

2 хв

 СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: прем'єр-міністр Словаччини Роберт Фіцо (Getty Images)

Ціни на нафту прямо реагують на настрій та заяви президента
США Дональда Трампа. Енергетичні ринки залежать від того, чи
виспався американський лідер перед виступом.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву прем'єр-
міністра Словаччини Роберта Фіцо.

Читайте також: Фіцо сам собі надумав повторну зупинку
"Дружби" після кредиту Україні

Як настрій Трампа впливає на ринок

За словами Фіцо, коливання цін на нафту є безпосереднім
наслідком того, як почувається президент США.

Політик зазначив, що дії американського лідера
непередбачувані для ринку.

"Коли він виспався - нафта йде вниз. Коли ні і робить якусь
заяву - ціни автоматично зростають", - пояснив він.

Позиція Фіцо

Нагадаємо, що останнім часом відносини між Україною та
Словаччиною супроводжуються напруженими дискусіями щодо
постачання енергоносіїв, санкційної політики та європейської
допомоги.

Прем'єр-міністр Роберт Фіцо неодноразово висловлював
побоювання щодо транзиту нафти, пов'язуючи це з фінансовою
підтримкою України.

Зокрема, раніше Фіцо заявляв, що Словаччина не проти
розблокування 90 млрд євро для України, але щодо санкцій
проти РФ "почекає". Політик побоюється, що Україна може
знову перекрити постачання через трубопровід "Дружба", як це
вже обговорювалося раніше.

Крім того, він відзначав "підірвану довіру" між Києвом та
Братиславою, стверджуючи, що очікує повторної зупинки
транзиту після схвалення кредиту для України.
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Енергетичне питання є критичним для Словаччини через її
залежність від російської нафти. Водночас напруга
посилюється і на європейському рівні.

Так, авторитарний курс Фіцо може залишити Словаччину без
грошей від ЄС, оскільки Європарламент проголосував за
резолюцію із закликом розглянути можливість заморожування
європейських фондів.

Таке рішення було ухвалено через серйозне занепокоєння
європейських інституцій щодо відступу від верховенства права
та тиску на свободу слова всередині країни.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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